



## В Кирово-Чепецке вынесен приговор руководителю строительной организации



*Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора руководителю одной из строительных организаций г.Кирово-Чепецка. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации) и ст.199.1 УК РФ (неисполнение в личных интересах обязанности налогового агента в крупном размере).*

Следствием и судом установлено, что с марта по сентябрь 2014 года перед 56 сотрудниками предприятия сформировалась задолженность по заработной плате в размере более 2 млн.рублей. Руководитель в кассе предприятия систематически брал под отчет денежные средства, которые расходовались им на личные нужды.

Кроме того, он не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в бюджет налога



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

на доходы физических лиц на сумму более 4 млн.рублей, исчисленного и удержанного из фактически выплаченной заработной платы работников предприятия.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/906183>